

Njoftimi i të Drejtave Civile Konsumatorit

KUJDES: Nëse flasin një gjuhë tjetër përveç anglishtes, shërbimet e asistencës gjuhësore, pa pagesë, janë në dispozicion për ty. Call 906-293-9200.

Diskriminimi është kundër ligjit

Helen Newberry Joy Hospital & Qendra e Kujdesit Shëndetësor në përputhje me ligjet e aplikueshme Federale të drejtave civile dhe nuk diskriminon ndonjë person në bazë të racës, fesë, ngjyrës, origjinës kombëtare, aftësisë së kufizuar, gjinisë, orientimit seksual, identitetit gjinor, apo mosha në pranimit, trajtimit ose pjesëmarrja në programet e saj, shërbimeve dhe aktiviteteve.

Helen Newberry Joy Hospital & Healthcare Center ofron shërbime falas për njerëzit me aftësi të kufizuar për të komunikuar në mënyrë efektive. Nëse keni nevojë për këto shërbime, ju lutem kontaktoni avokati ynë Patient duke telefonuar 906-293-9223.

Nëse besoni se Helen Newberry Joy Hospital & Qendra Healthcare ka dështuar të ofrojë këtë shërbim apo diskriminuar në ndonjë mënyrë tjetër në bazë të racës, fesë, ngjyrës, origjinës kombëtare, aftësisë së kufizuar, gjinisë, orientimit seksual, identitetit gjinor, apo mosha, ju mund të të paraqesë një ankesë me:

Avokati Patient
502 W. Harrie Rruga
Newberry, MI 49868
ph: 906-293-9223 Fax: 906-293-9202
email: patient_advocate@hnjh.org

Ju mund të paraqesë një ankesë personalisht ose me postë, faks, ose e-mail. Nëse keni nevojë për të ndihmuar paraqitjen e ankesave, Avokati i pacientit është në dispozicion për t'ju ndihmuar.

Ju gjithashtu mund të paraqesë një ankesë të drejtave civile me të Departamentit amerikan të Shëndetësisë dhe Shërbimeve Njerëzore, Zyra për të Drejtat Civile, në mënyrë elektronike nëpërmjet Zyrës për t'u ankuar Drejtat Civile Portal, në dispozicion në <https://ocrportal.hhs.gov/ocr/portal/lobby.jsf>, ose me postë apo telefon në:

Së SHBA Departamenti i Shëndetësisë dhe Shërbimeve Njerëzore
200 Independence Avenue, SW
Room 509F, HHH Building
Washington, 20201 D.C.
1-800-368-1019, 800-537-7697 (TDD)

Formularët e ankesave janë në dispozicion në <http://www.hhs.gov/ocr/office/file/index.html>.